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Pred vami, ki ste se ponudili, da Mi služite, ne bo ostalo nič skrito, kajti končni
dogodki bodo tako veliki, da v zvezi z njimi ne boste mogli ostati v temi, še posebej
ne, če Jaz hočem preko vas govoriti vsem ljudem....Zato morate tudi vi vedeti, da bo
potreben samo zmeren vpliv, da se sproži katastrofa, ki jo je sprva mogoče videti s
povsem posvetnega vidika, vendar je signal za kasnejšo naravno katastrofo, ki jo
zagotovo ne bo sprožila človeška volja, je pa kljub temu posledica človeške volje do
te mere, da se bo začel svetovni požar (glej JVE 8;51,4), ki ga ne more ustaviti nič
drugega kot Moja volja. In ker je človeštvo vedno pozorno samo na posvetne
dogodke, se mora zgoditi nekaj, kar jim je nerazložljivo.... nepremičen pogled
posvetnih ljudi mora biti vidno usmerjena v Moje posredovanje in pred odkritjem
morajo biti vsi človekovi nameni na drugem mestu, ker se v vesolju dogaja nekaj, kar
bi sčasoma lahko vplivalo na vsakega človeka....

Torej se morajo ljudje naučiti bati Boga in ne svojih človeških sovražnikov...
In čeprav je od vsakega posameznika odvisno, ali bo verjel v Boga ali ne, je omenjeni
kozmični dogodek vseeno večji in potencialno usodnejši od svetovnega požara, ki se
bo nato umaknil v ozadje. Kajti takrat bo o tem, ali in kako bo naravna katastrofa
vplivala, odločal človeški duhovni odnos do Stvarnika in Skrbnika vsega....Ne
glede na to ali v to verjamete ali ne, se vam ta dogodek približuje z velikanskimi
koraki in do tega vas loči samo še malo časa. In vi, ki to veste, bi morali opozoriti
svojega bližnjega kaj ga čaka, pa četudi ne bodo verjel, bodo pa dogodki to
potrdili....

Kajti tudi konec je vse bližje ... Ta naravna katastrofa je le njen zadnji znak; kdo si bo
še dopustil, da vpliva nanj? Ljudje bodo v tem videli le naravno katastrofo in ne bodo
sposobni prepoznati nobene povezave z duhovnim stanjem človeštva... razen redkih,
ki so duhovno prebujeni a se ne morejo prebiti skozi in tako ljudi zaman
opozarjajo na dokončni konec, ki se neizogibno približujejo. Ne dovolite, da
gredo znaki časa mimo vas, ker vas vse opozarjajo, da živite v poslednjih dneh 
(Matej 24;32,33), in spomnite se, da imate le še malo časa, ko se boste morali
odločiti ali želite preusmeriti svoj pot k Meni, Ki te lahko in te bom rešil iz
vsake težave.... ali pa se hočete znova boriti proti nasprotniku (satanu), ki vas spet
hoče uničiti za neskončno dolgo.

Zaradi vaše svobode volje ne morete biti obveščeni o dnevu in uri (Mt 24;36), lahko
pa vam vedno preprosto in z gotovostjo povem, da nimate več veliko časa. Toda
posvetni dogodki bodo vplivali na vse vas, zato posvečate premalo pozornosti temu,
kar vam govorim.... In udarili vas bodo s strašno silo, tako da ne boste vedeli, kako se
zaščititi.... Toda dovolite Mi, da vam povem, da se morate zateči v Mene, ker vam
bom Samo Jaz osebno sposoben ponuditi zaščito, da vas bom vodil skozi
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vse nevarnosti telesa in duše. In četudi vi ljudje ne boste izvedeli ničesar drugega
kot dejstvo, da je na delu višja avtoriteta, vam bo to koristilo, če se obrnete na to višjo
avtoriteto, ali pa boste brezupno izgubljeni, kajti moj nasprotnik (satan) bo samo še
enkrat uporabil vso svojo moč, da vas ujame. In vsak, ki se v tem kratkem času
do konca ne bo odločil za Mene, bo takrat tudi vezan na materijo in bo moral
ponovno prehoditi neskončno dolgo pot skozi stvaritve Nove Zemlje.
Bertha Dudde.
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